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Wszyscy Wykonawcy biorący udział w postępowaniu 

 

Wyjaśnienia treści i zmiana treści zapytania ofertowego 

 
Zamawiający, Wojewódzki Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Lublinie,  
w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: Świadczenie usług telefonii 
komórkowej i transmisji danych, wyłączonym spod stosowania ustawy na podstawie art. 2 ust. 1 
pkt 1) ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze 
zm.) zgodnie z Zasadami udzielania zamówień realizowanych przez Wojewódzki Fundusz Ochrony 
Środowiska i Gospodarki Wodnej w Lublinie, do których nie stosuje się przepisów ustawy PZP
udziela wyjaśnień i zmienia treści zapytania ofertowego. 
 
 
Pytanie 1:  
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zawarcia umowy na wzorze umowy Wykonawcy, 
ponieważ przy zobowiązaniach poniżej 2000 zł netto miesięcznie, Wykonawca nie dopuszcza 
niestandardowych zapisów umownych i posługuje się wyłącznie własnymi wzorcami umownymi? 
Odpowiedź: Zamawiający preferuje zawarcie umowy zgodnie z załącznikiem nr 3 do Zapytania 
ofertowego. Zamawiający dopuszcza możliwość zawarcia umowy na wzorze umowy Wykonawcy, 
pod warunkiem, że postanowienia wzoru umowy Wykonawcy nie będą sprzeczne z wzorem 
umowy Zamawiającego. (Zał.nr 3 do Zapytania ofertowego). 

 
Pytanie 2:  
Czy Zamawiający zmieni pkt. 14 ppkt. 1) Opisu przedmiotu zamówienia w następującym zakresie 
– Umowa rozwiąże się po upływie 24 miesięcy, po jej wypowiedzeniu zgodnie z warunkami 
określonymi w regulaminie Wykonawcy? 
Odpowiedź: Zamawiający zmieni treść pkt. 14 ppkt.1) Opisu przedmiotu zamówienia, który 
otrzymuje brzmienie:  

1) umowa na świadczenie usług telekomunikacyjnych zostanie zawarta na czas określony (24 m-
ce). Umowa rozwiąże się po upływie 24 m-cy od dnia jej zawarcia. Każda ze stron może 
wypowiedzieć umowę, przed upływem terminu obowiązywania umowy, za 2 miesięcznym 
wypowiedzeniem ze skutkiem na koniec miesiąca.  
 
W związku udzieloną odpowiedzią Zamawiający zmienia treść Zał. nr 3 do zapytania ofertowego.  
§3 ust. 2 Projektu umowy otrzymuje brzmienie: „Każda ze stron może wypowiedzieć umowę, przed 
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upływem terminu obowiązywania umowy, za 2 miesięcznym wypowiedzeniem ze skutkiem na 
koniec miesiąca.” 
 

 
Pytanie 3:  
Czy Zamawiający wykreśli pkt. 7 z Opisu przedmiotu zamówienia? Wykonawca nie może dokonać 
wyłączenia w imieniu Zamawiającego wskazanych w tym punkcie numerów telefonów należących 
do Zamawiającego. 
Odpowiedź: Zamawiający wykreśla pkt. 7 z Opisu przedmiotu zamówienia. 

  

Jednocześnie Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 17 lipca 2025 roku,  
do godziny 12:00. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

….................................................................. 
(podpis Prezesa Zarządu 

WFOŚiGW w Lublinie) 
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